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Vprašanja za rubriko Arhitekt svetuje 
pošiljajte na naslov  

Priloga Moj dom, Dnevnik, d. d.,  
Kopitarjeva 2 in 4, 1510 Ljubljana  

ali na  e-poštni naslov 
domen.rant@dnevnik.si oz. tomaz.bukovec@dnevnik.si.

trenuten načrt postavitve zidov. 
Zidovi niso nosilni. Ostrešje je 
samostoječe, tako da ne bi bilo 
težav z morebitnim podiranjem 
zidov.
Prostor št. 1 naj bi se pregradil, 
tako bi nastali z malo stroškov 
(stena, strešno okno, vrata) dve 
dovolj veliki otroški sobi.
V prostoru št. 4 naj bi bila kopal-
nica s straniščno školjko, tušem, 
kotno kadjo, pralnim strojem ..., 
ker je nadstropje niže prav tako 
kopalnica.
V prostoru št. 3 naj bi bila spal-
nica. Najbolj problematična sta 
hodnik (št. 5) in soba (št. 2). Iz 
teh dveh prostorov bi si uredil 
kuhinjo, jedilnico in dnevni 
prostor, vendar ne vem kako, 
zato se obračam na vas. 
Višina daljših sten je 1,30 me-
tra.

Za nasvete in pomoč se vam 
vnaprej lepo zahvaljujem.

Kuhinja in kopalnica
Vprašanje:
Irena Vester, Trebinjska ulica 5, 
1000 Ljubljana:
S fantom sva nedavno kupila 
manjšo hišo. Težave nam pov-
zroča predvsem kuhinja, ki je 
žal zelo majhna. Vanjo bi rada 
»stlačila« funkcionalno kuhi-
njo s pečico, steklokeramično 
kuhalno ploščo, manjšim po-
mivalnim koritom in vgradnim 
pomivalnim strojem ter jedilno 
mizo, po možnosti za štiri ose-
be. Imava pa še precej velik hla-
dilnik (širina: 60 cm, globina: 
65 cm, višina: 200 cm), kar je še 
dodaten problem, saj ga želiva 
obdržati. Prilagam načrt kuhi-
nje in vas prosim za nasvet.

Odgovor:
Darja Hughes, dipl. dizajner-
ka, tel. 03/810 11 08 (e-pošta:  
hughes.design@siol.net)
Vse, kar ste našteli, sem uspela 
stlačiti v vašo mini kuhinjo! Se-
veda nimate prav veliko pros-
tora za gibanje, ampak to ste 
gotove vedeli že prej. Predlagam 
vam mizo 100 x 80 centimetrov, 
s pregibom plošče 50/30 cen-
timetrov, tako da imate več 
prostora in jo raztegnete samo 
po potrebi. Nad prvo kuhinjsko 
omarico vam odsvetujem masi-
ven gornji element, saj bi takšen 
velik del pohištva deloval precej 
agresivno na samem začetku 
kuhinje, pa tudi svetlobo bi 
si zakrivali. Razen tega imate 
tam radiator. Za odtok zraka iz 
radiatorja pustite odprtino na 
pultu. Tako boste morali pečico 
namestiti pod kuhalno ploščo, 
ker drugje ni prostora. Žal. Zato 
pa pridobite delovni pult. Ožje 
police oziroma steklena vitrina 

Odgovor:
Darja Hughes, dipl. dizajner-
ka, tel. 03/810 11 08 (e-pošta:  
hughes.design@siol.net)
Spoštovani Benjamin Sotlar, 
nekoliko na tesno je šlo z vašo 
razporeditvijo, vendar mislim, 
da je rešitev kar uspešna. V 
kopalnici sem po vaši želji na-
mestila kotno kad, poleg nje je 
straniščna školjka, če bi želeli 
bide, ga je treba odmakniti od 
stene vsaj za 40 centimetrov, da 
v mansardi dosežemo primer-
no višino. Prostor nad bidejem 
lahko izkoristite za vgradne po-
lice, ki so v vsaki kopalnici zelo 
dobrodošle. Imate celo prostor 
za dva umivalnika, ki sta od 
pralnega stroja ločena s pre-
gradno steno. Tako je kopalnica 
nekoliko ločena od utilitija  in ta 
ni takoj na udaru, ko vstopimo 
v prostor. Če dobro pogledate, 
ugotovite, da je pralni strojni 
stroj pomaknjen v notranjost, 

nad tem delom pulta so dobra 
funkcionalna rešitev in vizual-
no sprejemljiva. Pomivalni stroj 
je takoj ob pomivalnem koritu, 
nad vgrajeno kuhalno ploščo je 
kotna napa ter elementa z leve 
in desne. Vse drugo je razvidno 
iz načrta. Končno sem našla 
prostor tudi za vaš hladilnik. 
Voila! Dober tek! 

Vprašanje:
Benjamin Sotlar, Trebnje:
Redno prebiram in pregledu-
jem prilogo Moj dom. Tako je 
prijelo tudi mene, da si ure-
dim podstrešno stanovanje. V 
zadnji prilogi sem zasledil, da 
se za nasvet lahko obrnem na 
vas. V priponki vam pošiljam 
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na drugi strani obstoječega 
dimnika. Vmesni prostor med 
zunanjo steno in pralnim 

strojem je zagrajen v izmeri 40 
centimetrov, tako da pridobite 
na višini. Če vam bo kopalnica 

pretesna, predlagam, da steno 
pomaknete za 30 centimetrov 
v območje predsobe, imate na-
mreč dovolj prostora. 

Kuhinja je samoumevna, od 
dnevnega prostora delno loče-
na. To vam omogoči izkoristek 
stene v kuhinji za spodnje in 
zgornje elemente, pa tudi po-
gled iz dnevne sobe se ustavi v 
jedilnici. Štedilnik je v kotu zato, 
da imate z vsake strani delovni 
pult in možnost  vgradne nape. 
Hladilnik, ki lahko meri v višino 
do 160 centimetrov (če ga boste 
odmaknili vsaj za 40 centime-
trov od zunanje stene), je ločen 
od jedilnice s pregradno steno.  
Dnevna soba je kar prostorna, 
omare za televizor so lahko višje 

(ob celi steni), ker jih ni poseb-
no veliko, ob zunanji kuhinjski 
steni pa si lahko privoščite celo 
še ožjo  polico/omarico.  
Ker se mi zdi dolg hodnik nepo-
treben, sem ga malce skrajšala. 
Vhod v vašo spalnico je iz dnev-
nega prostora, sicer ne bi bilo 
mogoče vključiti v prostor vse-
ga, kar ste želeli. Kljub temu 
menim, da je vaša spalnica 
dovolj velika, saj meri še vedno 
približno 15 kvadratnih metrov, 
imate pa zdaj prostor tudi za 
večjo vgradno omaro.   

V vseh prostorih predlagam 
tudi vgradna okna (glej načrt): 
enojna v obeh otroških sobah in 
v kopalnici ter dvojna v kuhinji 
in spalnici.


